

CS Bihorul Beiuș - CS Diosig

O finală mult așteptată

Cele mai bune echipe din Liga a IV-a în acest sezon își vor disputa supremația și în faza județeană a Cupei României. CS Bihorul Beiuș și CS Diosig se întâlnesc astăzi, de la ora 17.00, în ultimul act la Baza Sportivă "Lucafeărul" din Sânmartin.

În campionat a triumfat CS Diosig, formație cu mulți jucători experimentați în componență, cu prezențe în eșaloane superioare, dar CS Bihorul Beiuș, o echipă mai tânără, are ascendent moral asupra adversarului pe care l-a învins recent pe teren propriu cu 5-2, iar în tur a încheiat la egalitate (1-1). Oricum, se anunță un joc foarte disputat, deschis oricărui rezultat, care ar trebui să suscite interesul cât mai multor iubitori ai fotbalului. Bihorul Beiuș este o specialistă a acestei competiții, aflându-se la a treia finală consecutivă. Dacă în 2015 a reușit să o câștige, anul trecut a pierdut-o în fața lui FC Hidișel.

Accesul este gratuit, dar la



Beiușenii speră să se revanșeze în cupă după ce adversarii le-au luat fața în campionat

intrare spectatorii vor primi câte un bilet cu valoare 0 cu care vor participa la o tombolă organizată de AJF Bihor. Extragerea pentru desemnarea câștigătorilor unor mingi de joc va avea loc în pauza meciului, când sunt preconizate și momente artistice.

Drumul spre finală

Unirea Roșia - CS Bihorul Beiuș 0-5

Unirea Bratca - CS Bihorul Beiuș 1-6

Biharea Vașcău - CS Bihorul Beiuș 0-3

CSC Sânmartin - CS Bihorul Beiuș 1-2

CS Săcueni - CS Diosig 0-3

Voința Suplac - CS Diosig 3-8

Viitorul Borș - CS Diosig 2-4, după prelungiri

Dacia Gepiu - CS Diosig 1-4.

■ Horia BUZ

Roland Garros

Sorana Cârstea a trecut de primul tur



Sorana Cârstea, aflată pe locul 64 în ierarhia mondială, s-a calificat, ieri, în turul secund la Roland Garros, al doilea turneu de Mare Șlem al anului.

În runda inaugurală, Cârstea a învins-o, scor 6-3, 6-1, pe chinezoaica Shuai Peng, locul 36 WTA, în 59 de minute de joc. De-a lungul întâlnirii, româncea a servit doi ași, a comis patru duble greșeli și a avut procentaje de reușită la serviciu de 78 la sută cu prima minge și 50 la sută cu cea de-a doua. Ea a reușit cinci break-uri și și-a cedat serviciul o singură dată. În turul următor, Sorana Cârstea o va întâlni pe câștigătoarea dintre Maria Sakkari (Grecia, locul 99 WTA) și Carla Suarez-Navarro (Spania, locul 23 WTA). Prezența în această fază a competiției este recompensată cu 70 de puncte în clasamentul mondial și 60.000 de euro.

În vârstă de 27 de ani, Cârstea este prima jucătoare română care avansează în turul doi la Roland Garros 2017. Monica Niculescu, Patricia Ţig, Irina Begu și Ana Bogdan au fost eliminate în primul tur, iar Simona Halep a jucat aseară, după încheierea ediției.

Tecău, victorios la dublu

La dublu, perechea româno-olandeză Horia Tecău/Jean-Julien Rojer a câștigat, ieri, scor 6-2, 6-1, meciul jucat cu "dublu" Thomaz Bellucci/Carlos Berlocq (Brazilia/Argentina) în primul tur.

În faza următoare, Horia Tecău și Jean-Julien Rojer îi vor întâlni pe câștigătorii partidei Constant Lestienne/Corentin Moutet - Dustin Brown/Yen-Hsun Lu. Pentru accesarea în turul secund, favoriții numărul 11 vor încasa un cec în valoare de 22.500 de euro și 90 de puncte în ierarhia mondială la dublu. ■

CFR Cluj a ieșit din insolvență

Liber în cupele europene de anul viitor

Curtea de Apel Cluj a admis, ieri, apelul declarat de clubul de fotbal CFR 1907 la sentința Tribunalului Specializat Cluj din luna martie prin care era respinsă cererea de închidere a procedurii de reorganizare, astfel că CFR 1907 iese din insolvență. Astfel, clubul clujean poate evolua în cupele europene din sezonul 2018-2019.

„Am ieșit din insolvență, este foarte bine, este o decizie corectă a Curții de Apel Cluj. S-a obținut soluția în minutul 90 plus 3, important e că ni s-a dat dreptate, pentru că nu mai aveam creditori, banii fuseseră virați înainte de 10 martie.

Această decizie înseamnă pentru club că putem participa în cupele europene, am scăpat de un stres, înseamnă un buget mai mare asigurat de acționari”, a spus Iuliu Mureșan, președintele clubului clujean.

Tribunalul Specializat Cluj a respins în 31 martie 2017 cererea de închidere a procedurii de reorganizare a clubului CFR 1907 Cluj, care era în insolvență.

Președintele CFR-ului susține că decizia reprezintă un mare plus pentru CFR în ceea ce privește realizarea transferurilor dorite și se declară convins că formația sa va putea lupta cu șanse reale la titlu, în sezonul viitor. Mureșan a confirmat că Vasile Miriuță va rămâne antrenorul echipei în noul sezon.

„Era o decizie normală, anormal era ce s-a întâmplat înainte. S-a făcut dreptate și am ieșit și la timp. Este un mare succes, un moment istoric pentru club. Da (n.r. CFR se va bate la titlu). Am vorbit cu acționarii, acum bem un pahar de șampanie și continuăm să discutăm cu jucătorii pe care vrem să-i transferăm. Cel mai important era să ieșim din insolvență deoarece, în caz contrar, eram dați cu un pas înapoi. Vasile Miriuță va rămâne”, a mai declarat Iuliu Mureșan.

CFR Cluj, care a cucerit nouă trofee între 2008 și 2016, devine astfel al doilea club din România care iese din insolvență, după Dinamo. ■

CN de baschet pentru copii U13 LPS Bihorul țintește o medalie

Începând de astăzi și până duminică, sala de sport de la LPS Bihorul va găzdui turneul final din cadrul Campionatului Național de baschet pentru copii U13. Printre cele opt echipe participante se va afla și LPS Bihorul, formație antrenată de Anamaria Mesaros și Alin Cureș.

Cele opt echipe vor fi repartizate în două grupe, „lepeșiții” urmând a se bate pentru calificare cu U BT 1 Cluj-Napoca, Laguna București și CSS 4 București. În cealaltă grupă au fost repartizate Baller Otopeni, Dinamo CSS 6 București, CSU Ploiești și Panathinaikos București. Primele două clasate din fiecare grupă se vor califica în semifinale, iar ultimele două vor juca pentru locurile 5-8. De menționat că formația orădeană a fost în sezonul trecut vicecampionă națională la categoria de vârstă U12.

Turneul se va desfășura după următorul program:

Astăzi

Ora 10:00, ACS Baller Otopeni - Panathinaikos București; ora 12:00, ABC Laguna București - CSS nr. 4 București; ora 14:00, Dinamo București - CSU Ploiești; ora 16:00, CSS LPS Bihorul - U BT 1 Cluj-Napoca

Mâine

Ora 12:00, CSU Ploiești - ACS Baller Otopeni; ora 14:00, U BT 1 Cluj-Napoca - ABC Laguna București; ora 16:00, Panathinaikos București - Dinamo CSS nr. 6 București; ora 18:00, CSS nr. 4 București - CSS LPS Bihorul Oradea

Vineri

Ora 12:00, ACS Baller Otopeni - Dinamo CSS nr. 6 București; ora 14:00, U BT 1 Cluj-Napoca - CSS nr. 4 București; ora 16:00, CSU Ploiești - Panathinaikos București; ora 18:00, ABC Laguna București - CSS LPS Bihorul

Sâmbătă

Ora 10:00, Loc 3 Grupa A - Loc 4 Grupa B; ora 12:00, Loc 3 Grupa B - Loc 4 Grupa A; ora 14:00, Loc 1 Grupa A - Loc 2 Grupa B; ora 16:00, Loc 1 Grupa B - Loc 2 Grupa A

Duminică

Ora 09:00, meciul pentru locurile 7-8 (la sala de sport a CE „Partenie Cosma”); ora 10:00, finala mică; ora 11:00, meciul pentru locurile 5-6 (la sala de sport a CE „Partenie Cosma”); ora 12:00, finala mare; ora 14:00, festivitatea de premiere.

■ Sorin ILISIE



CSM face înscrieri la fotbal

CSM Oradea organizează înscrieri la fotbal pentru grupele de copii născuți între anii 2005 și 2011. Antrenamentele se desfășoară marți și joi de la ora 17.00, la Stadionul „Iuliu Bodola”. Informații suplimentare și înscrieri la telefon 0745/537.054. ■